

### 非常网闻

## 另类求职网上疯传 褒贬不一



近日,一篇名为“2011 最给力的求职简历,求职必看,不看抱憾终身!”的帖子引起了不少网友的关注和讨论。

帖子中的简历以一段约 1 分钟的视频呈现,主人公是求职者彭帅依据自身形象设计的一个卡通人物。视频由卡通人物跳着“月球漫步”开始,舞蹈结束后,一句“老板,要人吗?”让观众一下子明白了这是求职简历。随后,彭帅呈上了个人简历。

主人公的真身也出现在了影片中,

只可惜只露了半个面部。视频中,彭帅讲述了自己是学动漫专业的,福州人。视频中真人彭帅与卡通彭帅交替出现,通过一系列特效展示他多年来的动漫设计作品。作品展示环节,彭帅还展示了自己的一幅半身肖像素描。

彭帅表达了自己想寻求一份动漫相关专业,从而让自己在动漫的路上走得更远的意愿。视频结尾处,他还留下了自己的 QQ 号码作为联系方式。

网友对此褒贬不一。有网友表示:“如果发这样的求职简历还找不到工作,那得有多少人要沦落到睡大街啊……”也有网友表示,这样的简历制作成本太高了,求职者应该务实些,而不是通过这种投机取巧的方式博得招聘企业的青睐。

(厦门网)

### 非常网闻

## 英国一女子考驾照 “屡败屡战”

据英国《每日邮报》报道,一名女子在进行了第 90 次驾驶执照理论考试后,仍然没有通过,仅考试费用一项,她就已经花了 2790 英镑。

据英国驾驶标准局透露,这名女子今年 26 岁,去年 11 月已经进行了第 90 次理论考试。英国的驾驶执照理论考试试题由 50 道选择题组成,只要在 57 分钟内答对 43 题以上就视为通过。

事实上,理论考试的内容并不太难,50 道多项选择题都是随机从试题库中选出的,例如“如果在十字路口有一辆车在你前面,当那辆车出发时,你应该怎么做?”“如果一个人赶着一群羊,他叫你停车,你应该怎么做?”“你要去参加一个社交活动,活动结束后还需要开车



回来,你应该怎么做?”

据称,这名女子并不是英国驾驶执照理论考试参加次数最多的人,创造最高纪录的英国人是一名 39 岁的男性。英国驾驶标准局称,这类考试者即使取得了驾驶执照,他们的驾驶纪录往往也相对较差。

创造参加驾驶执照理论考试世界吉尼斯纪录的人是一名叫车三顺的韩国女性,她最终在 2009 年 11 月第 950 次理论考试中获通过。(中新网)

### 我的博客

## 中国人急需“补脑”而非补碘

许多人听风就是雨,听说服用碘片可以防止来自日本的核辐射,就想当然地认为碘盐也有此功效。这种盲从的毛病,一遇到什么灾难就会发作。非典时期,抢购白醋、板蓝根;禽流感时期,抢购八角、茴香;甲流时期,抢购大蒜、金银花……

抢购,几乎成了国人生活中的关键词,抢购暴露了部分国人的自私和愚昧。假如这些东西真的可以抵抗危害,能否高抬贵手,别一抢而空?要知道,别人的生命与健康也需要保护。

盲目抢购的背后,必然活跃着一些恶炒碘盐、哄抬物价的奸商。奸商们那些老套的手法之所以屡屡得手,谣言之所以常跑在真相前面,正是因为自私和愚昧的人太多了。奸商作为国人的一分子,血液里严重缺乏道德,脑子里也绝无文明二字。

老祖宗说,仓廩实而知礼节。这话被我们拿来作借口,解释自身的不文明行为,已有两千多年了。现在,国人的“仓廩”已足够充实,但文明的素养则依旧“营养不良”。此次日本大地震,国人对日本人的表现赞叹不已,许多人都声称要向人家学

习,但真的学到什么了吗?

据国内媒体发回的报道,灾难面前,日本人并未乱作一团,大街上,没有一个车主闯红灯;地铁里,没有一个乘客打手机(该国禁止在公共交通工具里打电话)。即使在重灾区岩手县等地,人们也照常将垃圾分类摆放整齐。尽管食物短缺,但哄抢食物、哄抬物价的现象并没有出现,一名中国人在日本的便利店买了 3 万日元的食物,老板甚至坚持不收钱。

孙中山先生曾痛斥国人是“一盘散沙”,因国人在灾难面前常常缺乏团结意识;商人们则不思进取,热衷于发灾难财。为什么会出现这种情况?柏杨在《丑陋的中国人》里这样解释:“没有高贵情操的人,永不了解别人会有高贵情操,也永不相信别人会有高贵情操。”

我想,抢购、囤货,大概就是因为互不信任,担心自己不行动别人会行动。

看来,当下国人急需的不是补碘,而是“补脑”。补脑的手段包括:国民教育体制要改革,强化素质教育与科学教育;推进法律信仰,有法必依、执法必严等等。

(新浪博客 棒棒)



网络趣图

适合自己的才是最好的

### 非常微博

@ 语录 365: 人总是害怕改变,因为

改变会带来一分陌生。

活在过去的人没有勇气面对陌生——但人生只有一个方向,就是向前走,就是踏入未来。在陌生里才有新的机会,大步朝前吧!

@ 胡坚: 人生如书。读到一段名言,顿悟,写下这些文字:人的出生即为书的封面,姓名如同书名。第一声啼哭是序言,童年、少年、青年、中年、老年为书的不同章节。人生总有几处刻骨铭心、自以为精彩之处,那是彩色插图。人生总有失误的时候,那叫“无错不成书”。人生总有一些悔恨无法书写,那就是书页的空白之处。

@ 唯美图片: 有时候突然就不想工作了,有时候会突然想喝几杯,有时候想独自旅行,有时候想结婚……我们的脑子里有那么多的念头,可都是仅仅想想而已。或许我们真的需要一些勇气,为一些突然蹦出的念头尝试一下。也许,它会带给你惊喜!

@ 赵鑫: 我知道这世上有人在等着我,但不知道他究竟会是谁,所以,我每天都会很快乐。你要相信,有一个人正向你走来,他会带给你最美丽的爱情。你

要做的只是在那个人出现之前,好好地照顾自己。

@ 佚名: 心若没有栖息的地方,到哪里都是在流浪。(腾讯微博)

@ 尘上花开: 一个和尚挑着盛满绿豆汤的壶,那壶不慎摔得粉碎,和尚不回头继续走。路人问他:“你不知道壶已经破碎了吗?”“知道,我听到它掉落的声音了。”“那你为什么不转身看看怎么办?”“它已经破碎了,汤也流光了,我还能怎么办?”无法挽回的就让它过去吧,继续往前走。

@ Melody 彩静: 时光就这样一天一天从指缝间匆匆溜走了,有时候会突然发现自己没有留下任何痕迹,会莫名地想到若干年后这个世界上不会有我的存在,然后有些感伤,觉得生命真的很神奇,可是之后还是继续浑浑噩噩,没有目的也没有方向,日子仍在一天天溜走……

@ 讨厌的花花: 我又不是王子,为什么女孩遇见我总认为自己应该成为公主!

@ 可爱的你钗钗: 男人的大脑喜欢女人的内心,但是眼睛喜欢女人的外表。(新浪微博)

本版文图整理 张丽娜